<mark>中国版 | 第1082期,2025年10月31日</mark>

印度学校迎来法轮功 4500 名师生获启迪



■ 新英语初级学院的学生们学炼法轮功第二套功法——法轮桩法。

【明慧网】每年的七月至 九月是印度的节日季,因为很 多节日都是在这几个月当中。 在 2025 年这个热闹的节日季, 那格浦尔市及周边城镇的学校 师生有幸学炼法轮大法的功法。 两所学校向法轮功学员颁发了 感谢证书,校长和老师们由衷 感谢法轮大法教功班给学校带 来平和、专注和正能量。

来自印度中部的法轮功学员前往南丹万、保尼、康普提、莫赫帕及周边地区的16所学校,向学生和老师们介绍法轮大法,现场演示功法动作,并唤起师生们关注中共在中国对法轮大法的持续迫害。总计有4300多名学生和203名教职员工参加。

老师们赞赏 法轮大法的积极影响

这 16 所学校的老师们由 衷地感谢法轮功学员来学校弘 法教功。他们表示,这些缓慢 优美的功法帮助学生们静下心 来,集中注意力,调节情绪。 在当今充满压力的社会中,这 样的功法非常宝贵,能带给青 少年平和、耐心和专注。

贾纳塔高中的一位老师帕 万布米说:"(在教功班上) 学生们表现出极大的热情,这 让他们更加兴奋,快乐。在炼 功时,他们的反应非常积极。 我真诚地希望以后能继续举办 这样的活动,让学生、老师和 家长都能从中受益。我代表学 校表示感谢。" 中省学校的教师苏什 玛·卡纳德也表示,这对学生 们来说是个宝贵的机会。"法 轮大法弘法教功班的内容非常 丰富,帮助学生了解如何达到 精神和心智上的平静。"

盖雅特丽高中与初级学院 的督导莉娜·塔克雷表示,学 生和老师们都体验到了法轮大 法令人平静的强大效果。"这 些功法对学生们很有益处,老 师们也感受到内在的平静。我 们希望法轮功学员能再次到访, 引导学生,并为他们提供正确 的指导。"

青少年在法轮大法中 感受到平和

学生们热情地表达了他们 对法轮大法的喜爱。他们说功 法让他们感到放松、平和和充 满正能量。一些学生表示,了 解到中共迫害法轮功的真相。

八年级学生施雷亚斯·蒂瓦里说,炼功时他感到全身放松。"我感受到我的整个身体轻盈、血液畅通,法轮大法真的很神奇,令人身心焕然一新。"

新英语高中的学生丁普尔·旺克海德说:"基于真、善、忍原理的法轮大法带给我一种宁静美妙的感受,炼功之后,我感受到一波正能量和内在的力量,这是让我感到最平静的一次体验。"◇

修炼法轮功 洒下光与爱的种子

【明慧网】在台湾南端 屏东的一所小学,一间洋溢温 暖与关怀的教室里,孩子们安 静地聆听着悠扬的交响乐,这 些旋律来自于神韵作品影音平 台,是陈静容老师每天的"晨 间仪式"。

最近获台湾教育界最高荣誉"师铎奖"的陈静容,27年来以坚持与爱心,在教育现场播下一颗颗善与美的种子。而这一切的起点,来自她在2002年踏上法轮大法修炼之路。

幸遇修炼的契机 告别病痛

陈静容自嘉义师范学院 毕业后返乡任教,曾是台湾排 球代表队选手的她,在亚洲杯 获得青年女子组铜牌等殊荣, 然而荣耀的背后伴随而来的是 全身运动伤害;加上困扰她的 荨麻疹、风湿痛、习惯性的扁 桃腺发炎等问题。她回忆道: "每天下了班之后,身心疲惫 不己。"

2002年4月,经同事介绍,陈静容参加了法轮功研习营,听到学员修炼法轮功后身心受益的分享,深受触动,当时她想:"这个功法这么好,教人做好人,还可以得到身心健康。"便下定决心要修炼法轮功。

同年暑假,她带着医师开 的治疗荨麻疹的药前往加拿大 旅游。白天游玩,晚上炼功、 读《转法轮》。两周后返台,



■ 陈静容老师(右二)荣获今年师铎奖,与总统赖清德(中)等人的合影。

惊觉药一颗都没吃竟已痊愈。 "从 2002 年至今,我再也没吃 过药。"过往的荨麻疹、风湿 痛与扁桃腺发炎也全消失。

陈静容觉得修炼法轮功 太好了,以前打拳,要看方位、 看时间,有很多禁忌。现在, 她任教的学校有法轮功炼功 点,早晨可以炼功,若工作忙 没时间,下班也可以炼,如果 早上、下午都没有跟上,自己 在家也可以炼,"可以依照自 己便利的时间炼功,对现代人 来讲,真的很方便。"陈静容 分享道。

心海的宁静 迎来淡定人生

陈静容身体的康复只是 开始。更深层的,是她内心的 改变。修炼以前,静容常想人 是怎么来的,之后又将会去哪 里?她经常阅读心理学方面的 书籍寻找答案,但还是问题不 断。修炼法轮功后,很多问题 迎刃而解。身心安定,可以不 急、不慌、不忧,内心非常淡定, "你会很明白要做什么,对人 生看得较透彻。"

陈静容说,修炼之前会把 很多事情放在心里很久,可是 修炼之后,"虽然心里会有涟 漪,但是很快会回到平静状态, 心里坦然自在。当遇到问题让 你难受时,就学法,找到了执 著,内心的坦然自在是无法用 言语形容的。"

在教室播下真善忍的种子

修炼法轮功,不仅让陈静容身心巨变,更重要的是,修炼带给她工作中的智慧,以温柔、慈悲的心引领学生走上光明道路,她的教学成果深获校长、同仁和家长的肯定。

2003年,陈静容承接学校辅导活动行政业务, (转下页)

(接上页)协助各班级改善一 些学生的偏差行为。当时她利 用中午休息时间, 开办团体辅 导成长班, 让这些小朋友来学 法轮功,家长们也很支持。《转 法轮》书中深入浅出的道理, 让学生心性得到提高, 很多孩 子身心方面都有改善, 现举两 例如下:

例 1,当时就读五年级的 小濙说: "在还没炼法轮功前, 我总觉得自己是一个很叛逆、 非常暴躁的小孩,经常和妹妹 吵架, 当爸爸骂我时, 我常心 里觉得不公平,为什么是我而 不是妹妹。当我开始炼功并读 《转法轮》后,我才知道以前 做错事没有检讨自己, 开始向 内找自己的错误, 并与妹妹互 相约束, 达到良好的沟通。感 谢老师让我有机会学习这么好 的功法,不仅使我身体健康, 更让我改掉坏脾气,知道要如 何善待别人。"

例 2, 五年级的小晴: "我 以前身体不好, 时常头晕, 做 事情没耐性,后来和妈妈一起 学炼了法轮功,知道'德就是 自己承受了痛苦,吃了苦,做 了好事得来的'(《转法轮》), 学会了对同学忍让不去计较, 在家会主动帮妈妈做家务事。 我与妈妈学法、炼功后,抵抗 力变强了,这两年来我们不 曾生病看医生,健保卡都是 A 卡! 我喜欢来团辅班, 因为炼 功可以让我们身体健康, 也可 以让我们的心静下来。"

八年前,陈静容老师转校, 来到现在任职的学校,刚来的



■ 陈静容

时候,陈静容老师利用弹性课、 综合课,结合《小乾坤》、《悠 游自在》,陶冶学生的品德, 建立干净校园教室频道,并且 播放神韵作品的影片及音乐。 也利用早自修、午餐时间,播 放神韵作品的音乐。

班上有一位特殊生的改 变,让陈静容印象深刻。"只 要我一放神韵作品的影片,他 的眼睛就盯着屏幕, 保持微 笑。"每一次在进行神韵作品 观赏的心得分享时,他一定是 第一个举手。他喜欢看《龙宫 夺宝》,他说:"我要跟你们 一样做善事。"有的小朋友写 到喜欢神韵音乐,因为音乐让 心可以平静下来。

此外, 班上一名患有过 动与阿斯伯格综合征的孩子, 曾因家庭变故逃学、仇视母亲、 情绪失控。陈静容本着真善忍 的信念,不厌其烦地与孩子的 母亲沟通,花了三年时间修补 他们的关系。"从摔烂康乃馨 到真心祝福母亲",孩子的改 变,来自爱与接纳的力量。

陈静容提及,神韵作品 对孩子的品格教育深具影响,

"师长们都很喜欢教我班的孩 子,说这一班的孩子就是跟别 人不一样,进到这个班级,就 会感受到一种稳定的力量,觉 得这班的学生就像小天使,气 质非常的优雅。"学生的专注 力及各学科表现的提升有目共 睹,校长、主任也深表肯定。

荣耀与感恩大法

在教室里, 陈静容不仅传 授知识, 更用爱与行动, 让这 群孩子学会了同理心与互助, 共同创造了一个充满温暖与正 能量的班级。一位家长写道: "能遇到您,真的是孩子的福 气,我很感谢老师对班上小朋 友如此尽心尽力, 让我们这些 家长一同感受小朋友的成长与

蜕变。在您身上我看见您对教

育的热忱,祝福您在教学志业

上热情永不灭。"

今年七月,陈静容得知荣 获师铎奖时,首先在心里谢谢 恩师李洪志师父。并且在推荐 表的感谢词写道: "感恩大法 师父,以言教、身教亲力亲为 地苦心教导我真诚、善良、忍 耐,在生活中、在工作中、在 家庭中做一个好人、更好的人, 谢谢师父给予我生命中源源不 绝的智慧。"

在这个教育职场充满挑 战与变动的时代, 陈静容以修 炼者的慈悲与智慧, 默默耕耘, 启迪着一颗颗年幼的心灵。她 的故事, 让人相信: 真正的教 育,始于内心的修炼,走在这 条教育与修炼同行的路上,她 静静洒下光与爱的种子。◇

出冤狱四天后离世 锦州古稀老人门玉林饱受摧残

【明慧网】辽宁锦州市义县法轮功学员门玉林被非法判刑七年,他在沈阳监狱被迫害折磨致神智不清,2025年10月17日出狱,四天后含冤离世,终年74岁。

门玉林家住锦州义县大 榆树堡镇,1997年1月得知法 轮大法的神奇后开始修炼。他 通过学法炼功,身体得到健康,神经衰弱、直肠病及各神疾病 都好了;精神面貌也发生了变 化,改变了粗暴性格,对家人 和周围的人宽容、善待。门玉 林妻子沈桂珠于1998年春开 始修炼法轮大法,身心得到净 化,无病一身轻。

1999年7月中共邪党江 泽民政治流氓集团疯狂迫害法 轮功后,中国大陆法轮功学员 都遭受了不同程度的迫害。 2002年4月22日,门玉林被 非法拘禁十二天以后,多次遭 骚扰,被迫流离失所,他妻子 沈桂珠含冤离世。

2018年10月18日,门 玉林在家中被义县公安局国 保、前杨乡派出所警察绑架, 关押在义县看守所。家属去前 杨乡派出所要人一次,到义县 公安局国保要人两次。

门玉林被非法判刑七年, 在沈阳监狱被迫害折磨致神智 不清,连自己的儿子、女儿都 不认识,他于 2025 年 10 月 17 日出狱,回家四天后离世。

沈阳市第一监狱是辽宁省



■ 中共迫害法轮功学员示意图。

"转化"迫害法轮功学员的基 地,全监狱各监区多年来残酷 折磨法轮功学员。监狱里专设 有"高戒备监区",该监区迫 害法轮功学员的手段有:被强 制灌屎、灌尿、坐老虎凳、往 眼睛里喷辣椒水、"刮排骨"、 用易拉罐砸脚趾甲,一下就能 砸掉一个脚趾甲; 白天坐十六 个小时的中间凹、四周高的硬 板凳,不让睡觉、不让大小便、 喝便池里的水、用饮料瓶灌上 开水烫身体、长期剥夺睡眠: 上大挂(将手脚劈开吊起), 抻地环(四肢抻开固定在地 上)、用牙签支开眼睛不让睡 觉,用棉签戳耳朵、戳鼻孔, 用开水烫、同时用几个电棍高 强度地电击全身、电击生殖器、 用冰块冰冻睾丸、强行戴着高 音耳机、听播放诬蔑大法的言 论等等。

据不完全统计,近两年的时间内,至少就有法轮功学员刘殿元、翟永池、闫旭光三人在沈阳第一监狱被迫害致死, 更有多名法轮功学员遭酷刑折磨。◇

中共代理人孙耀宁在美国联邦法院认罪

【明慧网】2025年10月 27日,美国南加州华人孙耀 宁在洛杉矶联邦法院认罪,承 认非法充当中共代理人。联邦 法院将于2026年2月9日对 孙耀宁进行宣判, 他面临最高 10年监禁,以及25万美元的 罚款。

孙耀宁于 2024 年 12 月 19日被捕。他被指控在2022 年担任加州某市市议员的竞 选经理期间, 充当中华人民共 和国的非法代理人。根据认罪 协议, 孙耀宁承认, 他没有按 照法律要求通知美国司法部 长,他在美国以中华人民共和 国代理人的身份行事。

联邦检察官表示, 孙耀 宁还被指控与另一名男子陈 军合谋。陈军去年因充当中华 人民共和国的非法代理人,并 密谋攻击在美国的法轮功学 员而被判入联邦监狱20个月。

陈军被指控在中共的指 使下,参与迫害美国法轮功学 员的计划。

2023年1月15日,陈军 和孙耀宁就20年前和目前与 法轮功的斗争策略进行了密 谋。陈军还在竞选市议员的政 客启程前往中国会见领导层 前,要求孙耀宁提供加州某城 市法轮功学员的信息。

根据起诉书, 孙耀宁担



■ 2025年10月27日,美国南加州华人孙耀宁(左)在洛杉矶联邦法院 认罪,承认非法充当中共代理人。其同伙陈军(右)因充当中共政府的 非法代理人已在纽约被判处20个月监禁。

任南加州一名政客的竞选经 理和亲信,该政客于2022年 竞选当地公职。在竞选期间, 孙耀宁与陈军为该政客当选 所做的努力进行了沟通。

据称, 陈军与中共政府 官员讨论了中共如何"影响" 美国地方政客,特别是在台湾 问题上左右当地政客的看法 与决定。起诉书说,2022年 11月,该政客当选后不久, 陈军指示孙耀宁准备一份选 举报告,该报告已发送给中共 政府官员,中共政府官员对此 作出了积极回应并表示感谢。

起诉书说,该政客当选 后约一个月, 陈军安排孙耀宁 和其他人一起在南加州罗兰 岗市的一家餐厅共进午餐,陈

军向一名中共官员称这次聚 会是"核心成员午餐"。陈军 随后称这次午餐"很成功", 因为与会者同意成立"美中友 好促进会"。陈军在与一名中 共政府官员的沟通中称该政 客"为我们专门组建的基本团 队"的成员。

美国联邦调查局洛杉矶 分局助理局长阿基尔•戴维 斯在对孙耀宁提出指控时发 表的声明中表示: "这起案 件凸显了中共针对美国进行 的情报和恶意影响活动的广 度。"◇

翻墙软件:

电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88



刘庭式迎娶盲女 高德操为后世楷模

■文:童心

从一个人的婚姻观,可 以彰显他的道德修养。在古 代,定婚男女一旦约定终身, 那便要终生信守承诺,终生相 守,不离不弃。无论变得贫富 贵贱,或者家庭、身体条件发 生了怎样的改变,都要遵守自 己的诺言。刘庭式就是这样一 个有德有信、有情有义的正人 君子和伟丈夫。

北宋时的齐地人刘庭式, 为人正直,心胸坦荡,信守承 诺,表里如一。他在青年时, 经人介绍与一同乡女子约定 终身,两家经媒人撮合达成婚 约。准备过几年送聘礼迎娶过 门,结成百年夫妻。

后来刘庭式应试金榜题 名,中了举人,可恰在这时, 他的未婚妻却因为患病,两 眼都失明了,多方医治无效, 竟然成为一个盲女。女家是一 个农耕之家,家里很穷,又无 权无势,哪敢再提起女儿的婚 事。那女子经常是以泪洗面, 悲叹自己的命运不济,更难免 担心未结成亲的丈夫变心退 婚。

未过门妻子的身体变故 当然也传到刘庭式的耳朵里。 有人规劝他不要迎娶那农家 盲女,以免误了自己的终身大 事,毁了自己的一生幸福。刘 庭式笑着说:"我的心已经许



配给她了。虽然她两眼瞎了, 怎能违背我当初的本心呢。" 仍旧迎娶了盲女,并和她相扶 相搀、相濡以沫,共同生活到 白头偕老,被人们传为千古佳 话,刘庭式也当然被人们奉为 信守承诺、遵守婚约的楷模。

古时汉人看待婚约,如同看待国家间歃血为盟、看待国家间歃血为盟,患难与共、生死相依。盟誓本身含有永恒性,所以称"山盟海誓"。谁若破坏这种应当守恒的惩罚。"死生契阔,与子成说。故子之可译成:与你证为开。说:与你订立了契约,只有死亡才能把我们分开。难为,与你一起老言,特你一起老言,就要面对情愿的相依相守,荣华富

贵不变心、灾难贫病也不离不 弃。

然而,在当今的中国大陆,人们在无神论的毒害下,在黄毒浸染中,正统的婚姻观已被人们彻底颠覆殆尽。什么闪婚、试婚、一夜情、包二奶、简直把婚姻当成了儿戏,随心所欲、无所顾忌。更有甚者奸盗邪淫,争风吃醋,杀人害命,随处可见,且无所不用其极。弄得多少人家妻离子散、家破人亡。

如此下去,哪有婚姻和 谐美满可言,更无家庭安定幸 福可谈。只有摒弃无神论的蛊 惑宣传,远离黄毒的侵蚀毒 害,才能重拾终生相守的婚姻 正道,尊崇贫富不移的婚姻理 念,如此则家庭幸福可期,婚 姻美满有望!